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Tisková zpráva  

 

SPIRIT’PRAGUE 2010 
PRVNÍ ROČNÍK ODBORNÉHO SALONU DESTILÁTŮ A PÁLENEK V ČESKÉ REPUBLICE : 

UDÁLOST, KTEROU BYSTE SI NEMĚLI NECHAT UJÍT  
 

Úterý 22.června 2010 
hotel Ambassador Zlatá husa, Praha 

 
 

SPIRIT’PRAGUE 2010, odborný salon, zaměřený na kvalitní destiláty a pálenky, který se 
bude konat letos poprvé v České republice, shromáždí výrobce destilátů z různých koutů 
světa. Uskuteční se v kongresovém sále prestižního hotelu Ambassador Zlatá husa na 
Václavském náměstí.  
 
Pozvaní hosté - dovozci a distributoři, sklepmistři, barmani, zástupci sektoru Horeca a 
zástupci médií, zvláště pak odborného gastronomického tisku, společně se znalci a 
milovníky destilátů, budou moci od 10,30 do 18,00 hod. ochutnat mnohé značky řadící se 
mezi nejlepší světové destiláty. 
 
Účastníci budou moci ochutnat mnohé proslulé speciality a exkluzivní výrobky, pocházející z 
těch nejprestižnějších terroirů. Nabídka je velmi rozmanitá - od armaňaků (Château de Briat, 
Samalens, Larressingle) přes koňaky (ABK6, Leyrat, Le Réviseur, Domaine Chez Bacou 
Trijol, Martell), rumy a punče z ostrovu Guadeloupe (Mabi, Bielle), vinnou pálenku pineau 
(Laclie), přes ovocné destiláty (Brana) a bylinné likéry (Becherovka) až po whisky (Chivas 
Regal). 
 
Salón pálenek SPIRIT’PRAGUE 2010, jehož hlavními organizátory jsou SPIRIT’ a Ubifrance 
a který se pořádá pod záštitou České barmanské asociace, Asociace sommeliérů České 
republiky a Mezinárodní federací novinářů píšících o víně a destilátech (FIJEV), přináší 
možnost setkání odborníků, které byste si neměli nechat ujít. 
 
Skleničky pro degustaci budou k zapůjčení na místě na vratnou kauci. 
 
Tlumočení zajištěno. 
 
Vstup pro profesionály zdarma. 
 
 
 
Kontakt v České republice :      Kontakt ve Francii : 
Ekonomická mise – Ubifrance      SPIRIT‘ 
Barbora DUFKOVA, koordinátorka projektu    Eric GAUDET, organizátor 
Barbora.dufkova@ubifrance.fr      eric@in-spirit.net 
+420 234 711 812       0033 153 901 377 
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